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| Nr | Textaufgabe

1 | Bilde die Summe von 15 und |

13
2 [ Berechne die Differenz von
50und 26

|3 " Berechne das Produkt von 25
| und4

4 Berechne den Quotienten
|aus48und 8

und 3 das Produkt von 12
| und 5

5| Addiere zum Produktvon 25 |

6 | Multipliziere die Differenz
lvon44 und 33 mit 5

|| 16 und dividiere sie durch 8
8 | subtrahiere von 60 das
L | Produkt von 25 und 2

7 | Bilde die Summe aus 24 und |

[ LBsung |

9 | Dividiere das Produkt der
|zahlen 12 und 6 durch die
' summe dieser Zahlen

|10 Dividiere die Summe von 24
| |und16durcha

11/ Multipliziere die Summe der
| |Zahlen 15 und 9 mit ihrer
Differenz

Addiere zu 36 das Produl
|| der Zahlen 8 und 12

+
|

13 | Ziehe von der Summe der
Zahlen 27 und 23 die
Differenz der Zahlen ab

|12 Subtrahiere die Zahl 16 von
der Summe von 98 und 78

(48+18) -AC
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‘Welcher Text passt zur Rechnung?

298-173
Im Zoo befinden sich 298 Manner und 173 Frauen

Den Zoo verlassen 173 von insgesamt 298 Besucher, weil es dunkel wird.

Im Zoo essen 173 Affen 298 Bananen.

Anna kennt 84 Leute, die alle 6 Sticker haben.

Anna, Max, Petra, Heidi, Franz und Vera haben sich je 84 Sticker gekauft.

Anna, Max, Petra, Heidi, Franz und Vera teilen sich 84 Sticker gerecht auf

Lukas hat 61€ gespart und bekommt 24 € zum Geburtstag geschenkt.

Lukas hat 61 € und geht einkaufen. Er gibt 24 davon aus

Lukas muss seine 61 € gerecht auf seine 24 Mitschiler aufteilen

Peter schenkt seinem Sohn 99 €. Jetzt hat er nur noch 9 Mal 3 €.
Die 3 Sohne von Pefer bekammen e 9 € Taschengeld Jetzt haben sie zusammen 99 €.

Peter hat 99 €. Er verdient an einem Tog in 3 Stunden je 9 € dazu





